

О Т З Ы В

научного руководителя доктора медицинских наук, доцента Радькова Олега Валентиновича по диссертационной работе Вольф Юлии «Клинико-генетические маркеры прогнозирования и диагностики ранней и поздней преэклампсии», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология

Вольф Юлия является выпускницей очной аспирантуры кафедры акушерства и гинекологии с курсом акушерства и гинекологии факультета дополнительного профессионального образования Тверского государственного медицинского университета. Именно этот этап профессионального роста в полной мере открыл в диссертантке способности к анализу и синтезу на всех этапах научно-исследовательского поиска от момента планирования работы до обобщения, представления ее результатов и непосредственного написания рукописи.

Исследования последних лет убедительно показали важнейшую роль молекулярно-генетического фактора как определяющего риск и характер течения преэклампсии. В диссертации Вольф Юлии на соискание ученой степени кандидата медицинских наук впервые для акушерства и гинекологии представлены результаты анализа ассоциаций ряда генов-кандидатов, внеклеточных форм ДНК и показателей вазомоторной функции эндотелия с риском ранней и поздней преэклампсии. Полученные данные позволили Вольф Юлии обосновать инновационные подходы к прогнозированию и диагностики у пациенток, чья беременность осложнилась специфичной для гестации гипертензией с ранним и поздним началом. Важно отметить, что диссертантке удалось связать клинические и молекулярно-генетические признаки, характеризующие гипертензивных пациенток, и разработать персонифицированный подход к прогнозированию ранней и поздней преэклампсии.

В процессе выполнения научной работы диссертантка проявила себя грамотным и самостоятельным исследователем, ее отличает трудолюбие, целеустремленность, увлеченность своей профессией, умение видеть новое и

главное. Она в полной мере владеет клиническими и лабораторными методами исследования, статистическими методиками обработки и представления материала. Коммуникабельна, исполнительна, ответственна. Представленная диссертационная работа является результатом ее собственных исследований.

Таким образом, диссертация Вольф Юлии является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, содержащей новое решение актуальной задачи в акушерстве и гинекологии – улучшение прогнозирования и диагностики ранней и поздней преэклампсии и может быть представлена к официальной защите по специальности 14.01.01 – Акушерство и гинекология.

Профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом акушерства и гинекологии ФДЦЮ, интернатуры и ординатуры Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук

Радьков Олег Валентинович

Подпись д.м.н.
Ученый секретарь
ФГБОУ ВО «Тверской государственный медицинский университет»
Минздрава России
доктор медицинских наук
профессор



Митрий Анатолевич

170100, г. Тверь,
ул. Советская, д. 4
Телефон: 8 (4822) 32-17
E-mail: info@tvergma.ru,

31.08.2018г.